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Завдання теоретичного туру для 11 класу
(технічні види праці) 20 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів_______
	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс.

к-ть балів
	К-сть

балів

	1
	Форма поперечного перерізу (профіль) прокату може бути подібним на великі літери алфавіту. Знайти неточність у наведеному списку:
а) Н;            б) Ш;           в) Т;             г) П;           д) Г.
	1
	

	2
	Якщо ножівкове полотно «веде» у бік при різанні заготовки з металу, то найкраще…

а) нахилити полотно у протилежний бік;
б) продовжити різання заготовки з протилежного боку;
в) зменшити частоту переміщень полотна.
	1
	

	3
	Зразок деревини з вологістю 20% висушили. Його маса після сушіння стала рівною 150 г. Визначити масу зразка до сушіння.

а) 200 г;              б) 180 г;              в) 170 г;            г) 160 г.
	1
	

	4
	На кресленні зображена заготовка у вигляді прямокутника, який поділяють на рівні частини дві паралельні штрихпунктирні лінії з двома точками. Яку форму потрібно буде надати заготовці в процесі обробки?

а) П-подібну;           б) плоску;           в) циліндричну.
	1
	

	5
	З’ясуйте основне призначення паразитних шестерень:

а) зміни напрямку руху веденої шестерні;
б) зміни передаточного відношення;

в) зміни передаточного числа;

г) зміни швидкості обертання веденої шестерні.[image: image3.emf]
	1
	

	6
	Зображення, утворене на профільній площині проекції, називають

а) видом зліва;     б) видом зверху;     в) видом спереду;    г) видом справа.
	1
	

	7
	У якому з переліків назв матеріалів зазначено тільки метали? 

а) залізо, свинець, гетинакс;                 б) алюміній, мідь, олово;
в) бакеліт, магній, бронза;                     г) свинець, алюміній, латунь.
	1


	

	8
	У якій з наведених нижче відповідей є назва лише твердих порід деревини?

а) сосна, береза, граб, ялина;               б) кедр, модрина, горіх, ялина;
в) дуб, бук, ясен, граб.
	1
	

	9
	Вставляючи замок у двері Вам необхідно видовбати неглибокий отвір. Який інструмент Ви для цього використаєте?
а) лобзик;            б) стамеска;                в) рубанок;               г) долото.
	1
	

	10
	Точність вимірювання штангенциркулем залежить від:
а) ціни поділки штанги;                  б) ціни поділки шкали ноніуса;

в) різниці показів між сусідніми штрихами основної шкали та шкали ноніуса.
	1
	

	11
	За рахунок якого виду перетворення енергії працює свердлильний верстат?

          а) теплової в електричну;                         б) хімічної в електричну;

          в) електричної в механічну;                     г) електричної в обертальну.
	1
	

	12
	Об’єкт проектування це –

  а) виріб, що виготовляється;            б) особа, яка планує створити виріб;
  в) виріб, який необхідно створити, або послуга, яку необхідно надати;

г) виріб побачений в інформаційних джерелах.
	1
	

	13
	Жерсть називають чорною тому, що вона:
 а) пофарбована у чорний колір;    б) має захисне покриття з одного боку;
 в) має захисне покриття з обох боків;        г) не має захисного покриття.
	1
	

	14
	Як можна усунути тріщини, що утворилися вздовж волокон на вузлових з’єднаннях меблів (ніжки стільчика, тумбочки, шафи)?

а) скріпити саморізами або шурупами;       б) замаскувати шпаклівкою; 

в) склеїти, зафіксувавши місце склеювання струбцинами; 
г) скріпити декоративним цвяшками. 
	1

	

	15
	Яке наочне зображення відповідає кресленню виглядів предмета? 
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	1
	

	16
	Технічним рисунком називають:

а) наочне (аксонометричне) зображення предмета, виконане від руки, з додержанням його пропорцій в розмірах на око;

б) графічний документ, що містить зображення складальної одиниці та інші дані, потрібні для її складання (виготовлення) і контролю;

в) графічний документ тимчасового користування, виконаний від руки без використання креслярських інструментів, в окомірному масштабі із збереженням приблизної пропорційності елементів зображуваного предмета;

г) прямокутну систему координат, призначену для визначення положення точки на площині.
	1
	

	17
	Укажіть параметри чи їхню сукупність, які беруться до уваги на початковій стадії розробки проекту?

а) технологічний варіант виготовлення; б) виготовлення макета;
в) виготовлення моделі;  г) економічна доцільність;  д) призначення проекту.
	1
	

	18
	Укажіть способи виготовлення шпону:
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	1
	

	19
	Укажіть відновлювальні та екологічно чисті види енергії:
а) сонячна енергія; б) енергія вітру; в) енергія морських хвиль і припливів;
г) енергія підземних вод;  д) енергія мантії землі; е) усе тут перелічене.
	1
	

	20
	Опишіть, який пристрій називають механізмом?


	1
	


